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Onderwerp Ons kenmerk Datum
Art39-vragen Statistische 3 januari 2017
informatie GGD, Veiligheidsregio

en Politie bVERZONDEN : 3J‘QN 253?

Geachte heer Kruip,

Op 9 december jl. ontvingen wij uw schriftelijke vragen ex. Art. 39 RvO omtrent
Statistische informatie GGD, Veiligheidsregio en Politie. In deze brief beantwoorden
wij uw vragen.

Uw vraag 1:
Ontvangt het college van Waalre deze informatie ?

Antwoord: Uw vraag heeft betrekking op twee gemeenschappelijke regelingen (GR-
en) en op één instelling, de politie.

Het Algemeen Bestuur (AB) van zowel de GGD en de Veiligheidsregio komt ten minste
driemaal per jaar bijeen. Op de agenda van deze vergaderingen staan verschillende
onderwerpen geagendeerd die statistische informatie bevatten. Te denken valt aan
zaken op het gebied van management & organisatie zoals tussentijdse
managementrapportages, begroting(swijzigingen) en jaarverslagen en zaken op
vakinhoudelijk gebied zoals brandweerzorg en publieke (ambulance)zorg. De stukken
voor ieder AB ontvangt het college tijdig. Samen met de griffie en de GR-en wordt
momenteel onderzocht hoe we stukken vanuit de verschillende GR-en periodiek aan
uw raad terugkoppelen. Dit betreft met name strategische en beleidsmatige
informatie. U doelt mogelijk op meer operationeel statistische informatie zoals
opkomsttijden van ambulance en brandweer. Naar aanleiding van deze vraag zullen
wij stukken van de GGD en Veiligheidsregio met daarin statistische informatie aan
uw griffie doorgeleiden als ingekomen stuk voor de gemeenteraad.
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Uw vraag behelst ook de politie. Gemiddeld eens per twee maanden heeft de
burgemeester periodiek overleg met de politiechef van basisteam De Kempen.
Tijdens dit overleg zijn ook de actuele criminaliteitscijfers (op basis van meldingen
en aangiften) en de ophelderingspercentages onderwerp van gesprek. Door de
verhalen achter de cijfers kunnen deze, veelal kleine getallen, worden geduid.
Aangezien conclusies veelal niet te trekken zijn door de politie op basis van cijfers
van enkele maanden, willen wij u niet ieder kwartaal informeren over deze cijfers.
De jaarlijkse cijfers zullen u daarom in het eerste kwartaal 2017 worden toegezonden
bij het jaarverslag van het politionele basisteam De Kempen.

De koude cijfers geven veelal niet het juiste beeld. De verhalen erachter zijn
belangrijk voor de duiding van de cijfers. Uw vragen hebben er toe geleid dat wij
samen met de politie en de Veiligheidsregio in de eerste helft van 2017 een
bijeenkomst willen gaan organiseren waarin de politie en Veiligheidsregio de
gemeenteraad de cijfers voor Waalre presenteren en duiden. Over deze bijeenkomst
ontvangt u in de loop van 2017 meer informatie.

Uw vraag 2:

Zo ja, met welke regelmaat wordt door genoemde instanties informatie verstrekt aan
het College van Waalre?

Antwoord: Zie het antwoord op vraag 1.

Uw vraag 3:

Ziet u mogelijkheden om deze informatie ook periodiek aan de raadsleden te doen

toekomen?

Antwoord: Zie antwoord op vraag 1.

Hoogachtend,
BURGEMEESTER EN WETHOUDERS VAN WAALRE,

de buygemeester,

de secretaris,
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